

خبر

مذاکرات اوپک بلاس برای کاهش ۱۰۰ هزار بشکه گاز تولید نفت

منتاب آگاه خبر دادند یکی از گزینه‌های در دست بررسی اوپک پلاس در نشست روز دوشنبه وزیران این گروه، کاهش تولید نفت به میزان ۱۰۰ هزار بشکه در روز خواهد بود. به گزارش زمان به نقل از اسناد پیتی از این پنج منتاب آگاه در اوپک پلاس به ریوترز اظهار کرده بودند: اوپک پلاس احتمالاً در نشست روز دوشنبه، سه‌ماهه تولید نفت برای تست روز پسین تغییر نگره می‌یابد و بعضی دیگر، احتمال کاهش اشک تولید به منظور تقویت قیمت‌ها را مدتی متناهی خواهد بود.

اوپک و متحدانش شامل روسیه، در شرایطی دیدمی می‌کنند که تقاضای برای سوخت با موازی رونق دهد و میزان عرضه ممکن است در صورت احیای توافق هسته‌ای و بازگشت نفت ایران به بازار، افزایش پیدا کند. منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

عزتخان عسوفی، مدیر عامل سابق اوپک پلاس اظهار کرد: در شرایطی که تقاضای نفت در سطح جهانی رو به رشد است، اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد. اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد.

روسیه هفته گذشته اعلام کرد عرضه نفت برای صادرات از روسیه حمایت می‌کند. در متوقف خواهد کرد. همچنین این کشور نتواند گاز به اروپا در ظرف کوتاه‌مدت تولید کند. منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

وزیر نفت با تأکید بر اینکه بازار جهانی انرژی نیازمند افزایش عرضه نفت ایران است، گفت: ما همواره به‌عنوان یک تولیدکننده عمده نفت و فرآورده‌های نفتی در جهان آمادگی داریم به دور از سیاسی‌کاری به تقاضای خود در عرضه نفت و افزایش تولید انرژی در جهان کمک کنیم.

به گزارش زمان به نقل از وزارت نفت، جواد لاجپوشی از پیمان‌های پیمان‌های نفتی وزارت نفت، اظهار کرد: از نظر فنی و نظارتی اوپک پلاس در شرایطی قرار دارد که در صورت احیای توافق هسته‌ای و بازگشت نفت ایران به بازار، افزایش پیدا کند. منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

عزتخان عسوفی، مدیر عامل سابق اوپک پلاس اظهار کرد: در شرایطی که تقاضای نفت در سطح جهانی رو به رشد است، اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد.

وزیر نفت پس از پایان نشست اوپک پلاس تأکید کرد

آمادگی ایران برای افزایش انرژی در جهان



وزیران نفت و انرژی کشورهای عضو اوپک پلاس نیز در نشست مشترک این گروه در تهران شرکت کردند. تأکید کرد: شرایط کنونی نیازمند افزایش عرضه نفت ایران است. منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

تقنی و اهمیت عرضه منابع انرژی ایران است. منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

منتاب برتن به دلیل واکنش سرمایه‌گذاران از کندی اقتصادی و رکود در غرب، از ۱۲۰ دلار در روز، به حدود ۹۲ دلار در هر بشکه، سقوط کرده است. انتظار می‌رود ایران در صورت تسهیل تحریم‌ها، یک میلیون بشکه در روز معادل یک درصد تقاضای جهانی، به عرضه متناهی خواهد کرد.

عزتخان عسوفی، مدیر عامل سابق اوپک پلاس اظهار کرد: در شرایطی که تقاضای نفت در سطح جهانی رو به رشد است، اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد.

مدیریت اکتشاف از میان «گروه سیاه استخراج می‌کند»

دربار توجه مطالعات اکتشافی را به خود جلب کرده است. از همین رو چاه شماره ۱ سیلک وی یک ساختار ژئوفیزیکی در سال ۱۳۸۸ از سوی شرکت دولتی نفت پارس (PTTEP) در منطقه شمال آرن، حفاری شد و نتایج به دست آمده از این چاه، نشان‌دهنده وجود یک ساختار عمیق در عمق ۱۰۰۰ متر است.

دربار توجه مطالعات اکتشافی را به خود جلب کرده است. از همین رو چاه شماره ۱ سیلک وی یک ساختار ژئوفیزیکی در سال ۱۳۸۸ از سوی شرکت دولتی نفت پارس (PTTEP) در منطقه شمال آرن، حفاری شد و نتایج به دست آمده از این چاه، نشان‌دهنده وجود یک ساختار عمیق در عمق ۱۰۰۰ متر است.

عزتخان عسوفی، مدیر عامل سابق اوپک پلاس اظهار کرد: در شرایطی که تقاضای نفت در سطح جهانی رو به رشد است، اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد.

عزتخان عسوفی، مدیر عامل سابق اوپک پلاس اظهار کرد: در شرایطی که تقاضای نفت در سطح جهانی رو به رشد است، اوپک پلاس در حال حاضر در حال مذاکره است تا بتواند میزان عرضه نفت را به گونه‌ای تنظیم کند که برای تمام طرفین منصفانه باشد.

کوهانه از انرژی

سرمایه‌گذاری ۶۰۰ میلیون دلاری برای تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی

مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی، خلیج فارس با اشاره به اجرای ۶۰۰ میلیون دلار طرح پتروشیمی در این شرکت، گفت: با اجرای این طرح، ما ۲۶۰ هزار تن به ظرفیت تولید پتروشیمی اضافه خواهیم شد که ۱۰۰ درصد آن را به تکمیل زنجیره ارزش است.

به گزارش زمان به نقل از ایرنا، رشید طبعی با اشاره به اینکه در سال گذشته در بازار سرمایه رشد خوبی داشتیم، افزود: مشکلات در مدیریت جدید هلدینگ خلیج فارس برطرف شده است. اکنون ۸ طرح تولیدی در پتروشیمی داریم که پتروشیمی ۲۰۰ درصد آن را به تکمیل زنجیره ارزش است.

مدیرعامل پتروشیمی اظهار کرد: سرمایه‌گذاری ۶۰۰ میلیون دلار برای تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی، ما را به یکی از رهبران خلیج فارس تبدیل خواهد کرد. ما در حال حاضر در حال تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی هستیم.

مدیرعامل پتروشیمی اظهار کرد: سرمایه‌گذاری ۶۰۰ میلیون دلار برای تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی، ما را به یکی از رهبران خلیج فارس تبدیل خواهد کرد. ما در حال حاضر در حال تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی هستیم.

مدیرعامل پتروشیمی اظهار کرد: سرمایه‌گذاری ۶۰۰ میلیون دلار برای تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی، ما را به یکی از رهبران خلیج فارس تبدیل خواهد کرد. ما در حال حاضر در حال تکمیل زنجیره ارزش پتروشیمی هستیم.

آگهی مزایده عمومی

سازمان سیمان، منتظر و فضای سبز شهرداری بابل در نظر دارد به استناد بند ۲ صورتجلسه مورخ ۱۳۹۰/۱۰/۳۰ شورای اسلامی شهرداری بابل بپردازد. مستندات: پروانه ساختمانی و پارک شهید شکرچی جهت فعالیت و استفسار و مشخصات بازی کودکان به ترتیب به مساحت حدود ۲۲۰ مترمربع و برای مدت ۲ سال بر اساس قیمت پایه کارشناسی و از طریق مزایده عمومی به احرار واگذار نماید.

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

منتقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ یا در محل به سامانه ستاد، اسناد را دریافت و پس از بررسی، پیشنهاد خود را به همراه ضمانت نامه بانکی به مبلغ مندرج در جدول فوق و یا فیش واریزی به همین مبلغ به حساب شماره ۱۰۰۵۷۰۷۰۲۰۰ نزد بانک ملی واریز و به همراه برگه پیشنهاد قیمت از ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ لغایت ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ یا به سامانه ستاد ارسال نمایند.

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ می‌باشد. بازگشتی باکات رسیده در ساعت ۱۲ روز چهارشنبه راس ساعت ۱۲ می‌باشد. منتقاضیان از تاریخ چاپ آگهی می‌توانند همه روزها از محل موصوف بازدید به عمل آورند. سهرده نقرات اول و دوم و سوم مزایده تا زمان واریز وجه موضوع مورد مزایده نزد شهرداری خواهد ماند و پس از انجام تسویه‌های قانونی، نسبت به استرداد آن اقدام خواهد شد. به پیشنهادها مهلت و محدودیت و فواید سهرده سهرده نسبتاً آزاد خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. ناهض شرح جهت اخذ اطلاعات ۲۲۵۶۲۲۵ - ۰۱۱ - می‌باشد. http://www.babocity.ir

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

نوبت اول

سازمان سیمان، منتظر و فضای سبز شهرداری بابل در نظر دارد به استناد بند ۲ صورتجلسه مورخ ۱۳۹۰/۱۰/۳۰ شورای اسلامی شهرداری بابل بپردازد. مستندات: پروانه ساختمانی و پارک شهید شکرچی جهت فعالیت و استفسار و مشخصات بازی کودکان به ترتیب به مساحت حدود ۲۲۰ مترمربع و برای مدت ۲ سال بر اساس قیمت پایه کارشناسی و از طریق مزایده عمومی به احرار واگذار نماید.

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

منتقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ یا در محل به سامانه ستاد، اسناد را دریافت و پس از بررسی، پیشنهاد خود را به همراه ضمانت نامه بانکی به مبلغ مندرج در جدول فوق و یا فیش واریزی به همین مبلغ به حساب شماره ۱۰۰۵۷۰۷۰۲۰۰ نزد بانک ملی واریز و به همراه برگه پیشنهاد قیمت از ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ لغایت ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ یا به سامانه ستاد ارسال نمایند.

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ می‌باشد. بازگشتی باکات رسیده در ساعت ۱۲ روز چهارشنبه راس ساعت ۱۲ می‌باشد. منتقاضیان از تاریخ چاپ آگهی می‌توانند همه روزها از محل موصوف بازدید به عمل آورند. سهرده نقرات اول و دوم و سوم مزایده تا زمان واریز وجه موضوع مورد مزایده نزد شهرداری خواهد ماند و پس از انجام تسویه‌های قانونی، نسبت به استرداد آن اقدام خواهد شد. به پیشنهادها مهلت و محدودیت و فواید سهرده سهرده نسبتاً آزاد خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. ناهض شرح جهت اخذ اطلاعات ۲۲۵۶۲۲۵ - ۰۱۱ - می‌باشد. http://www.babocity.ir

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

نوبت اول

سازمان سیمان، منتظر و فضای سبز شهرداری بابل در نظر دارد به استناد بند ۲ صورتجلسه مورخ ۱۳۹۰/۱۰/۳۰ شورای اسلامی شهرداری بابل بپردازد. مستندات: پروانه ساختمانی و پارک شهید شکرچی جهت فعالیت و استفسار و مشخصات بازی کودکان به ترتیب به مساحت حدود ۲۲۰ مترمربع و برای مدت ۲ سال بر اساس قیمت پایه کارشناسی و از طریق مزایده عمومی به احرار واگذار نماید.

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

منتقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ یا در محل به سامانه ستاد، اسناد را دریافت و پس از بررسی، پیشنهاد خود را به همراه ضمانت نامه بانکی به مبلغ مندرج در جدول فوق و یا فیش واریزی به همین مبلغ به حساب شماره ۱۰۰۵۷۰۷۰۲۰۰ نزد بانک ملی واریز و به همراه برگه پیشنهاد قیمت از ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ لغایت ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ یا به سامانه ستاد ارسال نمایند.

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ می‌باشد. بازگشتی باکات رسیده در ساعت ۱۲ روز چهارشنبه راس ساعت ۱۲ می‌باشد. منتقاضیان از تاریخ چاپ آگهی می‌توانند همه روزها از محل موصوف بازدید به عمل آورند. سهرده نقرات اول و دوم و سوم مزایده تا زمان واریز وجه موضوع مورد مزایده نزد شهرداری خواهد ماند و پس از انجام تسویه‌های قانونی، نسبت به استرداد آن اقدام خواهد شد. به پیشنهادها مهلت و محدودیت و فواید سهرده سهرده نسبتاً آزاد خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. ناهض شرح جهت اخذ اطلاعات ۲۲۵۶۲۲۵ - ۰۱۱ - می‌باشد. http://www.babocity.ir

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

نوبت اول

سازمان سیمان، منتظر و فضای سبز شهرداری بابل در نظر دارد به استناد بند ۲ صورتجلسه مورخ ۱۳۹۰/۱۰/۳۰ شورای اسلامی شهرداری بابل بپردازد. مستندات: پروانه ساختمانی و پارک شهید شکرچی جهت فعالیت و استفسار و مشخصات بازی کودکان به ترتیب به مساحت حدود ۲۲۰ مترمربع و برای مدت ۲ سال بر اساس قیمت پایه کارشناسی و از طریق مزایده عمومی به احرار واگذار نماید.

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

موضوع و محل مورد مزایده	مبلغ پایه کارشناسی برای سال اول (ریال)	مبلغ پایه کارشناسی دوم با احتساب ۱۰٪ افزایش (ریال)	سود شرکت در مزایده (ریال)	مهلت شرکت در مزایده (ساعت)
اجاره زمین بازی پارک ساحلی جهت فعالیت و استقرار وسایل بازی کودکان	۲۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰/۰۰۰	۲۲/۰۰۰/۰۰۰	۲

منتقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی تا ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ یا در محل به سامانه ستاد، اسناد را دریافت و پس از بررسی، پیشنهاد خود را به همراه ضمانت نامه بانکی به مبلغ مندرج در جدول فوق و یا فیش واریزی به همین مبلغ به حساب شماره ۱۰۰۵۷۰۷۰۲۰۰ نزد بانک ملی واریز و به همراه برگه پیشنهاد قیمت از ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۱۹ لغایت ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ یا به سامانه ستاد ارسال نمایند.

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ می‌باشد. بازگشتی باکات رسیده در ساعت ۱۲ روز چهارشنبه راس ساعت ۱۲ می‌باشد. منتقاضیان از تاریخ چاپ آگهی می‌توانند همه روزها از محل موصوف بازدید به عمل آورند. سهرده نقرات اول و دوم و سوم مزایده تا زمان واریز وجه موضوع مورد مزایده نزد شهرداری خواهد ماند و پس از انجام تسویه‌های قانونی، نسبت به استرداد آن اقدام خواهد شد. به پیشنهادها مهلت و محدودیت و فواید سهرده سهرده نسبتاً آزاد خواهد شد. شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار است. ناهض شرح جهت اخذ اطلاعات ۲۲۵۶۲۲۵ - ۰۱۱ - می‌باشد. http://www.babocity.ir

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل

مزایده کلیاتی (مبصر) - سرپرست شهرداری بابل